

## Справедливороссы и ТОСы выступили против межевания «по отмостке» в Иркутске

26 декабря представители иркутского регионального отделения партии «Справедливая Россия» совместно с активистами ТОСа микрорайона Университетский устроили на площади возле Цирка пикет по вопросам межевания придомовых участков.

Акция прошла под лозунгами: «Наши дворы – не место для пивбаров!», «Чужой земли мы не хотим не пяди, ни и своей вершка не отдадим!» и «Межой по отмосткам – все равно, что серпом по ...» и другими.

- Собственники жилья в многоквартирных домах имеют право на земельный участок, размеры которого не могут быть меньше минимальной величины, определенной нормативами, действовавшими в период застройки, – уверена активистка ТОС в микрорайоне Университетский Светлана Бережная.

Представитель организаторов пикета Владимир Буханцов (помощник депутата Госдумы РФ Ивана Грачева) прокомментировал, что претензии не только к рекомендованной городскими властями схеме межевания «по отмостке»: есть вопросы к самой процедуре проведения публичных слушаний, где мэрия Иркутска недостаточно информирует граждан. Важно, чтобы городская Дума приняла регламент такого их проведения, где иркутяне своевременно знали о предстоящих слушаниях на каждой территории города и им предлагали разные проекты межевания. Дополнительная проблема, что граждане не всегда следят за такими мероприятиями, а начинают «бить в колокола», когда рядом с их домом начинается строительство коммерческих объектов».

В региональном отделении партии «Справедливая Россия» уверены, что сохранение придомовых участков за собственниками предпочтительнее. В таких «спальных» микрорайонах, как, например, Университетский и Первомайский, земельный налог не будет обременительным для жильцов ввиду многоэтажности застройки. Что касается жителей домов в центре города, то там особую ценность представляет земля, на которой расположены дома. И при их возможном разрушении (учитывая износ панельных построек), собственникам останется участок для нового строительства.

Как предположил политолог Максим Зимин, истинной причиной активизации иркутских «эсеров» стали предстоящие выборы депутатов Думы города Иркутска.

- «Справедливая Россия», не сумев пройти в Законодательное Собрание Иркутской области, судя по всему, намерена отыграться на муниципальных выборах. Конечно, отмена обязательности партийных списков на муниципальных выборах, скорее всего, не позволит им дать «собственно партийный результат» в Иркутске. Схема выборов ожидается исключительно по мажоритарной системе. Поэтому можно сделать вывод, что «эсеровский» партактив собирается выдвинуть команду одномандатников, предложив им общую тактику реагирования на городские проблемы – этакий коллективный бренд.

Набор используемых тем не случаен. Исходя из содержания раздаваемого ими на пикете газеты «Справедливая Энергия», кстати, опубликованной на средства одноименного фонда депутата Госдумы ФС РФ Ивана Грачева, все они касаются жилищно-коммунального хозяйства. Помимо межевания придомовых территорий, это грядущее в 2014 году взимание платы за капремонт многоквартирных домов (через регионального оператора, учрежденного областным правительством) и введение соцнорм потребления электроэнергии.

Пока «эсеры» в Иркутске опережают другие оппозиционные партии по использовании «фишек», способных раскачать общественное мнение, считает эксперт. Но неизвестно, сумеют ли они «капитализировать» ожидаемый протест в голоса за выдвинутых ими кандидатов.



Автор: Артур Скальский © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК

URL: <https://babr24.com/?ADE=121986> Bytes: 3437 / 3391 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)